

СПІЛЬНЕ РОЗПОРЯДЖЕННЯ

05.10.2018

м. Ромни

№ 334-ОД/21

Про внесення змін до спільного розпорядження голови Роменської районної державної адміністрації та голови Роменської районної ради від 23.10.2017 № 297-ОД/21

Відповідно до законів України «Про місцеві державні адміністрації» та «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 5, 9 Закону України «Про розвиток та державну підтримку малого і середнього підприємництва в Україні», рішення тридцять першої сесії сьомого скликання Роменської районної ради від 17.08.2018 «Про внесення змін до районної програми розвитку малого та середнього підприємництва на 2017-2020 роки», внести зміни до Положення про районну конкурсну комісію з оцінки та проведення конкурсного відбору проектів суб'єктів малого підприємництва для отримання за рахунок коштів районного бюджету часткової компенсації сплачених відсотків за кредитами, отриманими у державних банківських установах, затверджене спільним розпорядженням голови Роменської районної державної адміністрації та голови Роменської районної ради від 23.10.2017 № 297-ОД/21 «Про районну конкурсну комісію з оцінки та проведення конкурсного відбору проектів суб'єктів малого підприємництва для отримання за рахунок коштів районного бюджету часткової компенсації сплачених відсотків за кредитами, отриманими у державних банківських установах»:

У Положенні про районну конкурсну комісію з оцінки та проведення конкурсного відбору проектів суб'єктів малого підприємництва для отримання за рахунок коштів районного бюджету часткової компенсації сплачених відсотків за кредитами, отриманими у державних банківських установах:

1) пункт 7 викласти в новій редакції:

«Комісія складається з 9 (дев'яти) членів, в тому числі 3 (трьох) представників районної державної адміністрації, 3 (трьох) представників районної ради та 3 (трьох) представників запропонованих радою підприємців при Роменській районній державній адміністрації»;

2) у частині другій пункту 10 слова, знаки та числа «але не рідше 1 (одного) разу на календарний квартал» виключити;

3) пункт 11 викласти в новій редакції:

«Організаційною формою роботи Комісії є засідання. Засідання Комісії вважається правомочними у разі присутності на ньому більшості членів від її затвердженого загального кількісного складу (тобто не менше 5 членів).

У разі відсутності кворуму засідання Комісії переноситься. Дату, час та місце проведення перенесеного засідання визначає голова Комісії.

Інформація про дату, час та місце проведення перенесеного засідання Конкуренційної комісії доводиться до відома членів Комісії, Суб'єктів підприємництва, які подали заявки на участь у конкурсному відборі, та Фонду шляхом направлення листів електронною поштою та (або) у телефонному режимі»;

4) у пункті 17, у формулі розрахунку рейтингового показника число «0,7» замінити словом «0,8».



В. БІЛОХА

Голова

В. ПЕРЕВАРУХА